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VERBALE N. 30
SEDUTA DEL 16 SETTEMBRE 2021

Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale.

L’anno 2021 (duemilaventuno) il giorno 16 (sedici) del mese di settembre, la Commissione
Affari  Istituzionali  è  convocata  attraverso la  modalità  telematica,   a  norma di  quanto
previsto Legge n. 27 del 24 aprile 2020, alle ore 9,00 con il seguente ordine del giorno:

 Comunicazioni del Presidente
 Approvazione verbale precedente seduta;
 Espressione del parere in merito alla Proposta di Delibera n. 00057/2021 : 

Approvazione bilancio consolidato esercizio 2020;
  Approfondimento dei temi inerenti le competenze della Commissione in merito alla 

proposta di Delibera n. 00044/2021 “Documento Unico di Programmazione 2022-
2024. Approvazione”;

  Varie ed eventuali.

Per  la  segreteria  della  Commissione  Affari  Istituzionali  e’  presente  telematicamente  il
segretario Mario Rizzuti e Gaddi Vieri per la diretta streaming. 

Alle  ore  9,00  sono  presenti  telematicamente  il  Presidente  Mario  Razzanelli,  la
Vicepresidente Barbara Felleca, il Consigliere Luca Milani, il Consigliere Ubaldo Bocci , La
Consigliera Maria Federica Giuliani. 
Alle ore 9,05 e’ presente telematicamente il Consigliere Nicola Armentano.
Alle ore 9,06 e’ presente telematicamente il Consigliere Francesco Pastorelli.
Alle ore 9,08 è presente il  Consiglieri  Emanuele Cocollini.

Il   Presidente  Mario  Razzanelli   in  qualità  di  Teams manager chiede al  segretario  di
effettuare  l’appello  di  apertura  della  seduta,  il  quale  accerta  la  presenza  delle  e  dei
Consiglieri\e  tramite appello:

Sono presenti le e i consiglieri:

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI

Presidente Mario Razzanelli 

Vicepresidente Barbara Felleca

Componente Nicola Armentano

Componente Ubaldo Bocci

Componente Emanuele Cocollini

Componente Maria Federica Giuliani

Componenete Luca Milani

Componente Francesco Pastorelli
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Il Presidente verificato il numero legale dei commissari, apre la seduta alle ore 9,10.

Il  Presidente Mario Razzanelli dopo avere salutato i presenti dà  lettura dell’O.d.G. della
seduta.

Il  Presidente,  propone  alla  Commissione  ,  l’espressione  di  parere  anche  della  Delibera
44\2021   DUP  2022-2024,  se  tutti  i  componenti  sono  d’accordo,  in  quanto
l’approfondimento è già stato sviscerato nelle precedenti sedute. Interviene il Presidente
del Consiglio Luca Milani, in merito alla procedura, per un problema tecnico, si interrompe
l’intervento,  si  apre  un  breve  dibattito  con  il  Segretario  Generale  e  con  il  Consigliere
Cocollini. Il problema tecnico si risolve a dibattito aperto ed il Presidente del Consiglio Luca
Milani  riesce a concludere il  suo intervento.  Sostenendo che la procedura proposta dal
Presidente  Razzanelli  è  corretta,  in  quanto  anche  nella  precedente  Consiliatura
l’approvazione da parte della Commissione Affari Istituzionale avveniva senza un ulteriore
approfondimento, essendo comunque coscienti i Consiglieri che pur non essendo nell’ordine
dei lavori l’espressione di parere dell’atto viene effettuata in quanto tutti i componenti sono
d’accordo. Si passa alla votazione di espressione di parere della  Proposta di Delibera n.
00057/2021  :  Approvazione  bilancio  consolidato  esercizio  2020;  con  il  seguente  esito:
Parere Favorevole
Voti  favorevoli  5  (Felleca,  Armentano,  Giuliani,  Milani,  Pastorelli).  Voti  contrari  3
(Razzanelli, Bocci, Cocollini)
Il Presidente chiede la votazione del secondo atto, pur non essendo all’ordine dei lavori, ma
con l’approvazione di tutti i componenti, proposta di Delibera n. 00044/2021 “Documento
Unico di Programmazione 2022-2024. Approvazione”;
Parere Favorevole
Voti  favorevoli  5  (Felleca,  Armentano,  Giuliani,  Milani,  Pastorelli).  Voti  contrari  2
(Razzanelli, Bocci)
Il segretario mette in chat il verbale della precedente seduta per l’approvazione.
I consiglieri approvano il verbale.
Si apre una discussione sulla necessità di rifare l’appello. 
Il Consigliere Armentano interviene e chiede al Presidente, visto che ancora c’è del tempo
per la discussione, di approfittare della presenza del Segretario Generale per l’illustrazione
delle modifiche allo Statuto, il Presidente ritiene che non essendo all’Ordine del Giorno della
Convocazione, non si è preparato in modo specifico sulla modifica e quindi ritiene corretto
poter rinviare alla prossima seduta questa discussione. Interviene anche la Vicepresidente
Felleca sostenedo che la richiesta del Consigliere Armentano non prevedeva ne il voto ne
l’essere  particolarmente  informati  su  quello  che  il  Segretario  avrebbe  potuto  dire,  si
intendeva solo ascoltare il Segretario Generale, Il Presidente si dichiara contrario a questa
procedura in quanto la preparazione sull’argomento sia doverosa per poter meglio capire su
quanto viene detto. 

Il Presidente Razzanelli  preso atto che non ci sono altri interventi chiede al segretario la
chiama per l’appello di chiusura.

All’appello di chiusura sono presenti i seguenti Consiglieri:

CARICA NOMINATIVO
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Presidente Mario Razzanelli

Vicepresidente Barbara Felleca

Componente Nicola Armentano

Componente Ubaldo Bocci

Componente Emanuele Cocollini

Componente Maria Federica Giuliani

Componente Luca Milani

Componente Francesco Pastorelli

Il Presidente Razzanelli  dichiara chiusa la seduta alle ore 9,34
Alla seduta hanno partecipato le consigliere e i consiglieri:

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI

Presidente Mario Razzanelli

Vicepresidente Barbara Felleca

Componente Nicola Armentano

Componente Ubaldo Bocci

Componente Emanuele Cocollini

Componente Maria Federica Giuliani

Componente Luca Milani

Componente Francesco Pastorelli

Il  Segretario Il Presidente
Mario Rizzuti   Mario Razzanelli

Verbale letto, approvato e sottoscritto nella seduta del 28/10/2021.
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